

新旧“积存金”各有所长

去年里,工商银行在全国范围内独家推出“如意金积存”业务,开创了个人客户进行小额持续黄金投资的新渠道。近日,记者从该行江苏省分行营业部获悉,该业务的姊妹产品“积存金”二号近期正式在南京推出,且在平摊黄金投资的买入成本与变现方面有了新突破。

“如意金”投资金条可回购

对于黄金投资者来说,如何变现一直是个焦点问题。工商银行作为个人贵金属业务方面的行业翘楚,率先推出可回购的自有品牌实物金。据了解,工商银行发售的“如意金条”委托上海黄金交易所认证的合格黄金精炼企业铸造,带有“中国工商银行”标识,成色为Au99.99,其规格包括20克、50克、100克、200克、500克、1000克、1850克(50克-1000克套装)等多种。

“上述投资金条都在回购范围内,投资者只要提交以往在工商银行购买的品相完好的‘如意金条’和品质证书,并携带本人有效身份证件即可到工商银行在南京指定的网点办理。”工商银行江苏省分行营业部贵金属产品经理曹源表示,经专业检测检验成色及重量符合标准,该行将按照上海金交所实时价格减去手续费后回购。

曹源介绍说,除了可以回购的投资金条外,工行“如意金”的实物产品还包括各式收藏金银,如金钱、金银章,以及生肖、亚运等各种题材性质的实物金银套系。此外,工商银行的贵金属业务产品线还包括黄金(T+D)、白银(T+D)延期交易、纸黄金、纸白银交易,以及黄金融资、理财业务等,可以满足不同投资者的需求。

积存二号更利于平摊成本

“在我们的各项贵金属业务中,如意金‘积存’是独有的,推出后市场反响非常强烈。”工商银行江苏省

分行营业部贵金属业务相关负责人表示,工行如意金“积存”因为投资门槛低、投资方式灵活、变现能力强、分散投资风险等优势,非常受南京投资者的欢迎。

据介绍,今年这一业务又有了一项姊妹产品,即“积存金”二号。二者的区别主要有两点:一是,在定期积存上,一号积存可以设定每月5日、15日、25日任意一天为扣款日,客户可选择按克或按金额进行月度积存,二号则由客户约定每月扣款金额,工行自动按日平均分配客户的资金,并根据每日金价购买相应数量的黄金。她举例说,在积存二号中,假如投资者每月计划投300元积存黄金,系统会在每个月月底倒数5个自然日的任意一天扣款,扣款成功后,系统自动计算下一个月有几个黄金交易日,假设有22个交易日,则系统从次月起便会每天按300元/22日=13.64元/日积存。由于每次投资的金额固定,实际购买的黄金克数随金价的波动而有所变动,所以长期以定额方式投资黄金可以平摊投资成本,降低了金价波动的风险。二是,一号积存直接积存投资金条,赎回计提的也是投资金条,但二号是以黄金计价积存,在赎回时可以按金价兑换等值的产品,可以计提工行在售的任意产品(包括银材质)。

工行上述人士表示,如果客户打算长期投资,以提取实物金条为目的,选择积存一号比较合适;如果客户考虑今后的变现需求,想降低变现成本,且对于兑换产品有更丰富的需求,则适合做变现成本相对较低的积存二号。快报记者 刘果 通讯员 曹源



如意金 聚富金



24小时为您聚富纳福

南京银行推出的“聚富金”、“聚福银”系列贵金属业务,成为2010年底贵金属市场的一大亮点,深受南京广大个人投资者欢迎。2011年,南京银行对上述两项业务的独立下载交易终端进行了优化升级,并为客户提供24小时的一对一专享咨询服务。并计划进一步推出品牌实物黄金产品。

现货交易、延期交收并进

据悉,南京银行“聚富金”系列包含黄金现货交易、黄金延期交收,“聚福银”系列主要包括白银延期交收。其中,现货交易采用全额交割,具当日即买即卖、操作简单、实物提取自由的特点;延期交收则采用准期货模式进行交易,可以买涨也可以买跌;整个交易过程采用开仓、交割、平仓等多个阶段,便于进行套利。

“相比传统的网上银行交易形式,如今南京银行的黄金交易平台采用交易下载终端方式,具有系统更稳定、转账更便捷、报价更迅速、操作更轻松的优势。”南京

银行贵金属业务部门相关人士告诉记者,有了独立下载交易终端,投资者无需通过网银,便可及时掌握黄金市场价格波动,并直接参与上海黄金交易所的活跃品种交易。

另外,南京银行为有需要的客户提供一对一理财顾问咨询服务,定期为客户举行黄金沙龙和业务研讨。24小时热线电话全

天候为客户提供交易咨询。客户还可以在全国10余个金交所指定城市提取黄金现货。目前,南京银行与多家上海黄金交易所综合类会员建立战略合作关系,并开通短信咨询平台,进一步提升并丰富客户资讯服务。

以小博大、控制风险双收

“目前延期交收采用保证金交易,南京银行‘聚富金’黄金T+D业务的保证金比例为15%,低于部分同类产品,这就意味着资金占用量,较实物金降低了很多。”上述人士强调,“聚富金”采用6倍多的杠杆,其收益既能为投资者提供足够的以小博大空间,又合理地控制了风险。与此同时,客户资金实行专户管理,资金划转24小时实时到账,快捷稳定,保证安全,方便客户随时买卖。在此基础上,该业务交易还提供独特夜市,满足双向买卖,由金交所统一报价,价格一般低于市场黄金零售价格。

目前,南京银行贵金属交易手续费为万分之十四,VIP客户仅万分之十,又大大减少客户交易成本。

当然,投资向来与风险并存。南京银行贵金属投资专家提醒投资者,延期交收业务属于保证金交易,比较适合有一定期货、股票投资经验的投资者,有一定风险承受能力、有充足看盘时间的投资者最佳。然而,对于以抗通胀、资产保值为目的的保守型投资者,并不适合延期产品,实物金才是更好的选择。

快报记者 张彦宁

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银金行家 积存金

积存金

黄金天天存 财富日日增



积存金是中国工商银行与世界黄金协会联合推出的“智能型”黄金投资产品,您只需签订协议,约定每月扣款金额,工商银行的专业团队将会为您每日以等分的金额购买黄金,真正实现以日均价进行黄金积存,从而更有效地为您平摊投资成本、最大限度地规避金价波动的投资风险,让您坐享黄金“零存整取”的便利,分享黄金增值的盛宴!

产品特点

- 稳步增值: 工商银行每日为您购入黄金,助您平摊成本,分散风险
- 多样选金: 可兑换工商银行丰富的贵金属实物品种,也可兑换现金

- 积少成金: 每月最低只需200元,既以小资金,参与黄金大投资
- 赚取真金: 点滴积累,持续参与黄金投资,时间为您创造更多财富

办理渠道

客户可持灵通卡、理财金卡、e时代卡、活期存折等及本人有效身份证件到就近工行网点办理。